

救灾现场,有洛阳医疗救援人员的身影

他们昨日中午抵达宝兴县城,一下午就救治了60多名伤员



昨日,平乐正骨学校医疗救援队队员在熊猫青少年宫广场救助灾民

□记者 李砺瑾/文 记者 张晓理 见习记者 张斌/图

本报芦山讯 在“4·20”芦山地震发生后,灾区人民牵动了无数人的心。地震当天,我市平乐正骨学校医疗救援队的10名队员就出发了,他们中间有从业十余年的临床医生,大家带着急救包、缝合包、药品、绷带以及夹板等骨折、外伤病人最需要的医疗物资,来到了救灾第一线。

21日下午,从洛阳出发18个小时后,在距芦山县城还有5公里时,平乐正骨学校校长郭宏涛看到路边有人求救。几名志愿者抱着两个伤员在路边,郭宏涛看到后,立刻下车和大家一起展

开紧急救治。

当时,有一个患者浑身是血,已经昏迷,他们赶紧对其进行现场急救,经过初步判断,队员们怀疑这名患者的脊椎和内脏受伤了,由于缺乏必要的大型医疗检查设备,就把这名患者送到了芦山县人民医院。随后,他们又对另一名病情较轻的患者进行了包扎。

当晚,大家住进了自带的帐篷里。昨日早晨6点,当听到宝兴县公路打通的消息时,他们又出发了。由于道路未完全疏通,有些路段十分难走,直到中午12点多,他们才到达宝兴县城。

在宝兴县的熊猫青少年宫广场

内,安置着不少灾民。在这里,队员们顾不上吃饭,赶紧对外伤病人进行处理,并对地震中颈肩腰腿痛的患者进行对症治疗。一下午,他们救治了60多名伤员。

“汶川地震和玉树地震我们都到现场了,这次一听说芦山地震,我们立刻就来了。”郭宏涛说,地震中的伤员大多数受的是外伤,骨折的尤其多,而在这方面擅长的他们正好可以派上用场。

接下来,市平乐正骨学校医疗救援队的队员,将和中国红十字会蓝天救援队的队员一起,进行现场救援。郭宏涛说,哪里需要他们,他们就往哪里去,为了灾区同胞,他们必须出把力。

义卖筹善款 爱心助灾区

□见习记者 程芳菲 记者 杨玉梅 实习生 陈美兆/文 见习记者 李渊博/图

本报讯 昨日一大早,洛阳祥和牡丹科技有限公司、洛阳三彩艺术博物馆、洛阳唐三彩研究院、河南万景祥特产开发有限公司、洛阳盛唐牡丹瓷、洛阳牡丹元素礼品城、洛阳协和医院及市慈善总会、洛阳日报报业集团的工作人员就来到中国国花园东门口,冒雨开始了“雅安坚强!洛阳有爱!”洛阳礼物义卖活动。

洛阳日报报业集团的工作人员还在现场义卖当天的《洛阳日报》和《洛阳晚报》。截至昨日17时,活动共募得善款2719.5元。

洛阳湖滨食品有限公司表示,除了参与义卖活动,他们还将组织员工捐款。还有一些市民说,他们愿将珍藏的书画作品拿到现场进行拍卖。

今明两日,义卖活动将继续在中国国花园东门口进行,如果您想为雅安

献出自己的一份爱心,可拨打市慈善总会电话63360393、63362910、63362912和洛阳日报报业集团工作人员的电话65233721、13838868975、13598175653咨询。市慈善总会账号:257216306933(开户行:中国银行洛阳金谷翠庭支行)。

又讯 昨天上午,7位著名书画家和一位将军在我市某酒店挥毫作画,现场创作10幅作品。这10幅作品将在近日义卖,所得款项将在媒体的监督下全部捐给雅安灾区。

这些书画家和将军分别是中央电视台《鉴宝》栏目专家王敬之、画家王子和、毛笔微书创始人关柏春、书画家乔树礼、中国楹联学会会长孟繁锦、故宫博物院画家祖莪、画家杨志斌和将军张训彩。他们原本是来参加21日至28日举办的“泽华文投河洛情怀·书画玉器珍稀藏品大联展”的。20日雅安突发地震后,艺术家决定用创作作品义卖的形式,加入抗震救灾行列。

此次联展的主办方之一河南泽华文化投资有限公司表示,届时将从展出的200余件珍稀藏品中挑出10件,共同参与义卖。

《洛阳广播电视报》将在26日刊载参与义卖的10幅作品,您若有心为赈灾献一份力,不妨关注一下。义卖将在近日举行,届时将邀请媒体全程监督,义卖所得款项将通过洛阳慈善总会捐给雅安灾区。



杨志斌正在作画

情系灾区 献爱雅安

市民和企业纷纷行动,为灾区祈福、捐款

□记者 谢磊 范瑞 见习记者 高峰 通讯员 李战功

本报讯 芦山地震发生后,灾区人民一直牵动着古都市民的心。记者从市红十字会获悉,截至昨日18时30分,市民个人捐款累计1.23万元,洛阳今世福珠宝有限公司捐款12.8649万元,洛阳全福食品有限公司捐赠了价值10万元的牡丹饼。

21日,市红十字会向社会发出号召,希望大家向灾民伸出援助之手。鉴于灾区目前运输条件有限,请市民尽量以现金方式捐助。

号召一经发出,市民和企业便纷纷行动起来。昨日,洛阳今世福珠宝有限公司组织员工进行捐款,募集善款达12.8649万元。同时,洛阳全福食品有限公司向雅安地震灾区人民捐赠了价值10万元的牡丹饼。

截至昨日18时30分,市红十字会共收到个人捐款1.23万元,企业捐赠物资价值10万元,企业捐款12.8649万元。与此同时,捐款数额还在不断增加。

市民需要注意的是,市红十字会位于中州西路30号,联系电话63930639。募捐专用账户户名:洛阳市红十字会,账号:7340102011100070,开户银行:洛阳银行高新支行。市红十字会将根据捐赠者的意愿和有关规定,尽快将捐款汇往灾区。

又讯 昨日,中华保险洛阳中心支公司、绿色假期国际旅行社及金鑫珠宝洛阳分公司也开展了为灾区人民祈福、献爱心活动。

昨日一上班,绿色假期国际旅行社的所有员工就聚到了办公室里,想为雅安灾区出一份力,短短一个小时,大家就捐出善款3060元。

昨日下午,中华保险洛阳中心支公司也举行援助灾区捐款活动,公司180余名员工共同为灾区同胞祈福,并捐款献爱心。截至昨日18时,该公司员工共为灾区捐款29950元。当日15时许,在上海市场金鑫珠宝城内,来自金鑫珠宝洛阳分公司上海市场店、中央百货店、丹尼斯店、鸿诚店、八角楼店及洛阳福瑞祺商贸有限公司的200余名员工共同为雅安地震灾区的同胞祈福,现场筹到的善款11780元将通过洛阳慈善总会捐给雅安地震灾区。